

# KRISHAANG ABHITAASHI TECHNOLOGY LLP

Regd. Office: 55/190 RAJAT PATH, MANSAROVAR, JAIPUR-302020 Email: thecitybrowser@gmail.com

## प्रिय महोदय,

हमारी संस्था के सहयोगी अथवा फ्रेचाईजी के रूप में आपके द्वारा आवेदन किये जाने पर हम आपका धन्यवाद करते हैं। हजारों की संख्या में हमें प्राप्त हुए आवेदन इस बात का प्रमाण है कि लोग सच्चे, ईमानदार और दूरगामी परिणाम वाले व्यवसायिक अवसर पर जल्दी से जल्दी कार्य करना चाहते हैं। यदि आपने हमारी वेबसाइट पर रजिस्ट्रेशन करा दिया है और अभी तक आवेदन पत्र की प्रति ईमेल नहीं की है तो कृपया तत्काल उसे भरकर हमें मेल कर दें ताकि हम आपके लिए निर्धारित ब्लॉक अथवा ग्राम पंचायत पर कार्य करने को अन्तिमरूप से तय कर सकें। आपकी सुविधा के लिए आवेदन पत्र का प्रारूप यहां भी संलग्न किया जा रहा है।

## हमारी सोच और लक्ष्य

हमारा मानना है कि प्रत्येक व्यक्ति के पास एक विशिष्ट योग्यता है जिसका उपयोग करके उसके स्वयं का विकास और समाज के कल्याण का मार्ग निकलता है। इससे रोजगार तथा स्थानीय स्तर पर आय कमाने के बेहतरीन अवसर और मौजूदा संसाधनों का श्रेष्ठ उपयोग कर उनके गांव, शहर और सम्पूर्ण प्रदेश के लिए स्थायी विकास और खुशहाली का रास्ता निकलेगा। यही हमारी सोच और संस्था का प्रमुख उद्देश्य है।



## संस्थापक: डॉ. जे. पी. जैन

(M.Com;LL.B.Ph.D.CCNA and Certificates in AML/KYC, IT Security, Frauds Monitoring & Associated with Research work related to Bank Frauds, NPA in Banks, Disaster Management in Banks, Welfare Schemes in Rajasthan and Rural Development)

संस्था के संस्थापक डॉ. जे. पी. जैन हैं जिन्होंने लोगों के विकास और उनकी खुशहाली को प्राथमिकता दी है और जनवरी 2018 में भारतीय स्टेट बैंक के अधिकारी के पद से त्यागपत्र देकर इस संस्था को कानूनी रूप से गठित किया है।

संस्था प्रमुख के रूप में उन्होंने दूरगामी सोच और आने वाले समय को समझते हुए इस संस्था की व्यवसायिक गतिविधियों के रूप में ऐसे प्रोजेक्ट को शामिल किया है जिनका उद्देश्य राजस्थान के ग्रामीण क्षेत्रों में रोजगार एवं आय के साथ-साथ स्थानीय विकास के लिए लोगों में स्वयं के अंशदान करने की भावना का विकास करना और अंधाधुंध शहर की ओर भागने की प्रवृत्ति को रोकना है।

आप सभी से मिले रसपोस के आधार पर हमने निर्णय लिया है कि हमारे इन प्रोजेक्ट को उसी क्रम में आरम्भ किया जाये जिससे सभी को सुविधा हो तथा आरम्भ में किसी भी प्रकार का धन नहीं खर्च करना पड़े। आपके लिये इसका संक्षिप्त विवरण यहां दिया जा रहा है। यदि इस संबंध में कोई शंका अथवा समस्या है तो इसका हल हमें ईमेल भेजकर प्राप्त किया जा सकता है।

## सबसे पहला प्रोजेक्ट

समय की मांग और सीमित संसाधनों को ध्यान में रखते हुए तथा अपने सहयोगियों पर बिना किसी आर्थिक भार डालते हुए हमने अपने "एजुकेशन फॉर एम्प्लायमेंट" प्रोजेक्ट को सबसे पहले शुरू करने का निर्णय किया है।

एजुकेशन फॉर एम्प्लायमेंट प्रोजेक्ट के अन्तर्गत हम सभी प्रकार की परीक्षाओं की तैयारी के लिए दिनांक 4 मई 2019 को हम अपने ऑनलाइन एजुकेशन पोर्टल (वेबसाइट) का शुभारम्भ कर रहे हैं। इसमें स्कूल, कॉलेज तथा उच्च शिक्षा हेतु ऑन लाइन कोचिंग की भी सुविधा उपलब्ध कराई जायेगी जैसे जेईई/गेट/जीआरई/जीमेट। इसके साथ ही सभी प्रकार की सरकारी नौकरियों के लिए भी समय-समय पर निर्धारित सिलेबस के अनुसार सामग्री उपलब्ध कराई जायेगी। सम्पूर्ण राजस्थान में लॉगिन की सुविधा उपलब्ध होगी जो प्रतिमाह एवं प्रतिवर्ष के आधार पर तय की जा रही है।

इस प्रोजेक्ट का डिजाइन एवं निर्माण डॉ. जे. पी. जैन द्वारा किया गया है। संस्था को अपने फ्रेचाईजी/सहयोगियों के माध्यम से इसका प्रचार और प्रबंधन करना है। इसमें जो सुविधाएं हैं उनमें जल्दी ही वृद्धि की जायेगी और इसके बाद आपके और सदस्यों की मांग व सुझावों के आधार पर उनमें निरंतर सुधार एवं बढ़ोत्तरी की जाती रहेगी। **हमारा विश्वास है कि आगामी 3 माह के अन्दर ही आपके और स्टूडेंट द्वारा दिये गये सुझावों और सुधार के बाद यह सिस्टम शिक्षा के क्षेत्र में सर्वोत्तम सिद्ध होगा और आपको स्वतः ही इसका प्रतिफल अधिक संख्या में प्राप्त होने वाले आवेदनों के रूप में मिलेगा।** सम्पूर्ण राजस्थान में लॉगिन की सुविधा उपलब्ध होगी जो प्रतिमाह एवं प्रतिवर्ष के आधार पर तय की जा रही है। महिलाओं को 50 प्रतिशत छूट दी जा रही है। लॉगिन हेतु शुल्क तथा इसके अन्तर्गत उपलब्ध सुविधाएं इस प्रकार हैं:-

विवरण एवं शुल्क/फीस	महिला वर्ग			पुरुष वर्ग			सुविधाएं
	जिला	ब्लॉक	ग्रा.प.	जिला	ब्लॉक	ग्रा.प.	
लॉगिन प्रतिमाह	250 रु.	125 रु.	50 रु.	500 रु.	250 रु.	100 रु.	सभी विषयों का अध्ययन, सभी प्रकार की प्रतियोगिताओं की तैयारी ऑडियो, विडियो तथा विषयों की आधारभूत जानकारी देने के लिए विशेषरूप से तैयार नोट्स।
लॉगिन वार्षिक (20% छूट)	2500 रु.	1250 रु.	500 रु.	5000 रु.	2500 रु.	1000 रु.	परीक्षा में सफल होने पर साक्षात्कार हेतु निशुल्क तैयारी जयपुर में कराने की व्यवस्था की जायेगी।

## इस प्रोजेक्ट से सहयोगी अर्थात् फ्रेंचाईजी को प्राप्त होने वाली आय

प्रत्येक लॉगिन पर सामान्यतया 50 प्रतिशत राशि हमारे फ्रेंचाईजी/सहयोगियों की आय होगी और शेष राशि निर्धारित खाते में जमा करनी होगी जिसकी रसीद संस्था द्वारा जारी की जायेगी। सभी स्तरों पर समान लॉगिन की संख्या बढ़ने पर यह 60 प्रतिशत, 70 प्रतिशत तथा 80 प्रतिशत तक हो सकेगी। हमारा मानना है कि ग्राम पंचायत स्तर पर 400 लॉगिन करना कोई कठिन लक्ष्य नहीं है। इसके अलावा ब्लॉक तथा जिला स्तर पर इससे कहीं अधिक संख्या में लॉगिन के अवसर मिल सकते हैं। यदि एक बार मेहनत की गयी तो यह संस्था अपने साथ जुड़ने वाले सभी सहयोगियों अर्थात् फ्रेंचाईजी की आय में निरंतर वृद्धि के लिए प्रयास करती रहेगी। इसके लिए संस्था उनके लिए अधिक से अधिक आय अर्जित करने के लिए अनैक अवसर उपलब्ध करायेगी। इसके लिए लॉगिन संख्या को आधार बनाकर वार्षिक बोनस देने का अतिरिक्त प्रावधान भी किया जा रहा है।

फ्रेंचाईजी की आय प्रतिमाह लॉगिन के आधार पर	फीस में हिस्सा	जिला स्तर पर		ब्लॉक स्तर पर		ग्राम पंचायत स्तर पर	
		महिला सदस्य	पुरुष सदस्य	महिला सदस्य	पुरुष सदस्य	महिला सदस्य	पुरुष सदस्य
लॉगिन संख्या 1 से 100	50 %	125-12500	250-25000	62-6250	125-12500	25-2500	50-5000
लॉगिन संख्या 101-200	60 %	15000-30000	30000-60000	7500-15000	15000-30000	3000-6000	6000-12000
लॉगिन संख्या 201-300	70 %	35000-52500	70000-105000	17500-26250	35000-52500	7000-10500	14000-21000
लॉगिन संख्या 301-400 एवं वार्षिक बोनस (प्रत्येक स्तर पर लक्ष्य पूरा होने के बाद ही देय है)	80 %	60000-80000	120000-160000	30000-40000	60000-80000	12000-16000	24000-32000
*400 लॉगिन होने पर मासिक आय		80000	160000	40000	80000	16000	32000

\*100 लॉगिन प्रेरक बोनस के रूप में अलग से देय है। जिसकी पूरी आय/राशि सहयोगी की होगी।

नोट: फीस में से फ्रेंचाईजी को मिलने वाले 50 प्रतिशत हिस्से में वृद्धि तभी संभव है जब प्रत्येक स्तर पर निर्धारित लॉगिन संख्या प्राप्त की गयी हो। एक जिले के अन्तर्गत आने वाले सभी ब्लॉक तथा इन ब्लॉक के अन्तर्गत आने वाली प्रत्येक ग्राम पंचायत में भी लॉगिन की संख्या वही होनी चाहिए। इस प्रकार हमारा प्रयास सभी को एक साथ मिलकर काम करने के लिए प्रेरित करना है।

फ्रेंचाईजी/सहयोगी केन्द्र अपने हिस्से की राशि स्वयं रखकर शेष राशि डॉ. जे. पी. जैन के चालू खाता संख्या 37564146310 IFSC-SBIN0013057 में सीधे जमा की जानी है। इस प्रकार संस्था को केवल प्रोजेक्ट प्रबंधन के शुल्क के रूप में आय प्राप्त होगी।

इस प्रकार यह स्पष्ट हो जाता है कि हमारी संस्था स्वयं की आय से ज्यादा अपने सहयोगियों की आय को बढ़ाने के लिए यथासंभव प्रयास करती रहेगी। इसके अतिरिक्त सदस्य अपनी समस्याओं के लिए मार्गदर्शन भी प्राप्त कर सकते हैं। धीरे-धीरे सुविधाओं में विस्तार करते हुए सभी सदस्यों को उनकी शिक्षा एवं योग्यता के अनुसार उचित नौकरी के लिए आवेदन करने के लिए सूचित किया जायेगा और एक बार प्रदान की गयी सूचनाओं के आधार पर निर्धारित शुल्क के भुगतान करने के बाद आवेदन पत्र भी भरा जायेगा। इससे लोगों को नयी वेकेन्सी निकलने तथा उसके लिए निर्धारित मापदण्ड के बारे में अधिक चिन्ता करने की आवश्यकता नहीं होगी साथ ही नौकरी हेतु निर्धारित सिलेबस के अनुसार प्रैक्टिस हेतु संभावित/नमूने के प्रश्नपत्र उपलब्ध कराये जायेंगे। सदस्यों द्वारा दिये गये फीडबैक को ध्यान में रखकर धीरे-धीरे अन्य सुविधाओं को भी इसमें जोड़ा जायेगा। वार्षिक सदस्यता लेने वाले यदि सदस्य लिखित परीक्षा में सफलता प्राप्त करते हैं तो उन्हें जयपुर में साक्षात्कार की तैयारी निःशुल्क करायी जायेगी इसके लिए किसी भी प्रकार की कोई फीस नहीं ली जायेगी। हमारा लक्ष्य और ध्येय अधिक से अधिक लोगों की सहायता कर उन्हें ईमानदार तरीके से और अपने टेलेंट के आधार पर उचित रोजगार/सरकारी नौकरी पाने में सहायता उपलब्ध कराना है।

### फ्रेंचाईजी द्वारा किये जाने वाले कार्य

1. संस्था अपने इस प्रोजेक्ट हेतु फ्रेंचाईजी से वर्तमान में किसी भी प्रकार की कोई फीस अथवा शुल्क नहीं ले रही है। फ्रेंचाईजी लॉगिन हेतु संस्था द्वारा निर्धारित फार्म को ईमेल द्वारा प्रेषित करेंगे और उन्हें मूल आवेदन अपने पास फाइल में रखना होगा।
2. प्राप्त होने वाले शुल्क में से स्वयं के अंशदान हेतु उन्हें अपनी संस्था की रसीद देनी होगी तथा हमारी संस्था को देय शुल्क के लिए संस्था द्वारा रसीद जारी की जायेगी जिसे यूजर द्वारा ऑन लाईन डाउनलोड किया जा सकेगा अथवा उसे मेल से भेजा जायेगा।
3. यदि फ्रेंचाईजी अपनी आय के अनुसार किसी भी प्रकार के टैक्स के भुगतान के दायरे में आता है तो इसका भार उसे स्वयं वहन करना होगा। केवल जीएसटी के मामले में उसे सदस्य से लिया जा सकेगा और उसे सरकारी खाते में जमा कराने की जिम्मेदारी उसकी स्वयं की होगी क्योंकि ऐसा शुल्क उसके स्वयं अथवा उसकी संस्था के नाम से लिया जा रहा है।
4. संस्था द्वारा सभी कार्य/कार्ययोजनाएं/प्रोजेक्ट स्थानीय विकास एवं लोगों की भलाई को सामने रखकर आरम्भ किये जा रहे हैं और यदि फ्रेंचाईजी इन उद्देश्यों के विरुद्ध कोई कार्य करेगा अथवा संस्था की प्रतिष्ठा के विरुद्ध कोई कार्य करेगा तो उसकी फ्रेंचाईजी को तत्काल प्रभाव से निरस्त कर दिया जायेगा तथा उसके स्थान पर किसी अन्य को नामित किया जायेगा जिसकी सूचना मेल द्वारा तथा वेबसाइट के माध्यम से दी जायेगी। यदि फ्रेंचाईजी इसके विरुद्ध कोई प्रतिवेदन देना चाहता है तो उस पर पूरी तरह से विचार किया जायेगा और यदि आवश्यकता हुई तो मामले की पूरी जांच करने के बाद उस पर निर्णय लिया जायेगा जो उसके पक्ष अथवा विपक्ष में हो सकेगा।
5. फ्रेंचाईजी इस प्रोजेक्ट से संबंधित अपने सभी लेनदेन का पूरा विवरण रखेगा तथा किसी भी सरकारी विभाग द्वारा मांगे जाने पर उसे प्रस्तुत करेगा। इसमें हमारी संस्था की कोई जिम्मेदारी नहीं होगी। संस्था केवल वही जिम्मेदारी वहन करेगी जिसका शुल्क उसे प्रेषित कर दिया गया है तथा संस्था ने उसकी रसीद जारी कर दी है।

6. फ्रेंचाईजी को संस्था से संबंधित सभी लेनदेन बैंक खाते में माध्यम से करने हैं। सदस्यों द्वारा भुगतान किये जाने वाले शुल्क को भी बैंक खाते से माध्यम से प्रेषित करना होगा। यदि सदस्य स्वयं ऑनलाईन भुगतान करते हैं तो इसके लिए संस्था उचित प्रोत्साहन प्रदान करेगी।

7. फ्रेंचाईजी एक सामान्य नागरिक की तरह संस्था द्वारा प्रदान की जाने वाली ऑनलाईन सुविधाओं का उपयोग करेगा। यदि उसके द्वारा इन सुविधाओं को किसी तकनीक अथवा प्रक्रिया से गलत प्रयोग करने/प्रयोग करने से रोकने/नुकसान पहुंचाने अथवा कोई अवरोध अथवा भ्रम फैलाने की कोशिश की जाती है तो इसके लिए उसे कानूनी प्रावधानों के अन्तर्गत न्यायिक कार्यवाही के लिए दायी माना जायेगा और उसकी फ्रेंचाईजी तत्काल प्रभाव से समाप्त कर दी जायेगी।

8. फ्रेंचाईजी हमारी संस्था की छवि प्रस्तुत करेंगे इसलिए उनके द्वारा किये गये ऐसे कार्य जो संस्था की छवि को अथवा उसके कार्य को बदनाम करने वाले हैं तो फ्रेंचाईजी तत्काल प्रभाव से समाप्त करने के साथ-साथ उपलब्ध सभी कानूनी प्रावधानों के अन्तर्गत कार्यवाही करने के लिए संस्था स्वतंत्र है।

हमारी सलाह है कि आप अपने यहां बुलाकर सदस्यों को तैयारी करने के लिए प्रेरित करें ताकि आपका ऑफिस अथवा आवास एक सेन्टर के रूप में पहचान बना सके जिससे आप अन्य उपयोगी सामग्री जैसे स्टेशनरी, खाने पीने की चीजें तथा आगे आरम्भ होने वाले प्रोजेक्ट के बारे में जानकारी देकर अतिरिक्त आय का साधन बना सकें। यदि आपने अपने क्षेत्र में 1000 से 2000 लोगों को अपने यहां नियमित आने के लिए प्रेरित कर लिया तो आगामी 3-4 साल के अन्दर निश्चित रूप से आप 1 लाख से 1.50 लाख रुपये प्रतिमाह कमाने में समर्थ होंगे। निर्धारित फीस लेने और ईमानदारी से कार्य करने पर आपको भविष्य में स्थायी और विश्वसनीय बिजनेस मिलेगा यह हमारा विश्वास है।

इस प्रोजेक्ट की सफलता और आपकी मेहनत का सुखद परिणाम प्रचार एवं स्थानीय स्तर पर इसकी जानकारी ज्यादा से ज्यादा देने पर निर्भर है। स्कूल, कॉलेज तथा कोचिंग सेन्टर के छात्रों तक इस सुविधा की जानकारी देने से आपके पास लॉगिन के लिए अधिक आवेदन प्राप्त होंगे। इसके लिए एक बैनर तथा 1000 पम्फलेट का खर्च आपको करना है। बैनर तथा पम्फलेट के लिए मेटर पूरे राजस्थान में एक जैसा हो, इसके लिए डिजाईन व मेटर दिया जा रहा है। यदि आप अपने स्तर पर इसे बना सकते हैं तो ठीक है अथवा 400/- का भुगतान करने पर यह सामग्री आपको हमारे यहां से भेज दी जायेगी। इस प्रकार इस प्रोजेक्ट में आपको केवल आरम्भिक रूप से 400/- का व्यय वहन करना है।

## दूसरा प्रोजेक्ट (मई 2019) स्थानीय प्रतिभाओं को अवसर प्रदान करना

इसी के साथ हम एक दूसरा प्रोजेक्ट भी आरम्भ कर रहे हैं जिसमें स्थानीय प्रतिभाओं/कलाकारों/कारागारों/लेखकों को अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन करने के लिए राज्य स्तर पर मंच उपलब्ध कराया जायेगा जिससे उन्हें पहचान मिले और इससे वे और अधिक प्रतिष्ठा तथा आय अर्जित कर सकें। सभी फ्रेंचाईजी/सहयोगियों से आग्रह है कि वे अपने यहां पर रहने वाले ऐसे कलाकारों, कारीगरों, लेखकों के बारे में जानकारी एकत्रित कर हमें उनके आवेदन पत्र प्रेषित करें। इस प्रोजेक्ट में फ्रेंचाईजी/सहयोगियों को कोई आय प्राप्त नहीं होगी लेकिन इससे उनकी अपने क्षेत्र के विकास और लोगों की उन्नति के लिए जाना जा सकेगा और इससे उन्हें आगामी प्रोजेक्ट में लोगों से पर्याप्त समर्थन मिलेगा। यदि ऐसे कलाकारों, कारीगरों अथवा लेखकों को जीवन में आगे बढ़ने का अवसर मिलता है और इसके आधार पर वे कमाई करते हैं तो निश्चित ही हमारे फ्रेंचाईजी/सहयोगियों को पर्याप्त आय मिलेगी। ऐसी व्यवस्था हम आवेदन पत्र में कर रहे हैं। राज्य स्तर पर आयोजित किये जाने वाले समारोह के संबंध में यथा समय सभी को सूचित किया जायेगा ताकि वे ऐसे अवसरों पर उपस्थित होकर प्रतिभागियों का हौंसला बढ़ा सकें। ऐसे प्रतिभागियों को जयपुर आने व जाने की व्यवस्था स्वयं करनी होगी। जयपुर में रहने तथा खाने पीने की व्यवस्था संस्था द्वारा की जायेगी।

हमारा विश्वास है कि हमारा यह प्रोजेक्ट गांवों और कस्बों में रहने वाले उन प्रतिभाशाली लोगों के लिए एक नये रास्ते का मार्ग प्रशस्त करेगा जिसमें उसकी और उसके परिवार को आर्थिक लाभ के साथ उचित प्रतिष्ठा भी मिल सकेगी और हमारे राज्य का नाम भी होगा। कृपया दिये गये फार्म संख्या-2 को भरकर हमें ईमेल द्वारा प्रेषित करें तथा मूल आवेदन पत्र अपने पास सुरक्षित रखें और आवश्यकता पड़ने पर उसे संस्था को सुपुर्द करें।

## तीसरा प्रोजेक्ट (जून 2019) स्थानीय स्तर पर आईटी(सूचना प्रौद्योगिकी) सुविधाएं

हमारा तीसरा प्रोजेक्ट स्थानीय स्तर पर आईटी(सूचना प्रौद्योगिकी) सुविधाएं प्रदान करना है जिसे हम आगामी जून 2019 के अन्त तक आरम्भ करने का लक्ष्य रख रहे हैं। इसके अन्तर्गत हम स्थानीय स्तर पर ऐसी सुविधाओं को न्यूनतम खर्च पर उपलब्ध कराने प्रयास कर रहे हैं जो सामान्यतः प्राप्त नहीं हो सकती अथवा इसके लिए स्थानीय स्तर पर कोई व्यवस्था नहीं हो सकती। इस प्रोजेक्ट से हमारे फ्रेंचाईजी/सहयोगियों को एक मुश्त 1000/- से 10,000/- तथा 2000/- से 5000/- प्रति माह की आय अर्जित होगी। मेहनत करने पर यह राशि अधिक भी हो सकती है। इसके अतिरिक्त उन्हें कम्प्यूटर के क्षेत्र में नयी जानकारी, अनुभव और दक्षता प्राप्त होगी जिसका प्रबंधन हमारी संस्था बिना किसी अतिरिक्त फीस अथवा शुल्क के करेगी। हमारे द्वारा आरम्भ किये जाने वाले इस प्रोजेक्ट से न केवल उन्हें आय और कम्प्यूटर के क्षेत्र में कुशलता प्राप्त होगी बल्कि उन्हें स्थानीय स्तर पर सम्मान एवं प्रतिष्ठा भी अर्जित होगी जिसका लाभ उन्हें आगामी प्रोजेक्ट में मिलेगा। इस प्रोजेक्ट से संबंधित सभी आवश्यक जानकारी मई-जून 2019 में सभी को प्रेषित कर दी जायेगी।

## चौथा प्रोजेक्ट (जून-जुलाई 2019) ईमानदारी से विकास

हमारा यह प्रोजेक्ट स्थानीय स्तर पर आर्थिक, सामाजिक और राजनैतिक मापदण्डों के सुखद परिवर्तन की ओर ले जायेगा और औद्योगिकरण एवं रोजगार के अनेक अवसरों के साथ-साथ हमारे फ्रेंचाईजी/सहयोगियों को उस उद्योग का अपने क्षेत्र में एकमात्र प्रतिनिधि बनाने में समर्थ होगा। इसे हमारे राज्य में नहीं बल्कि राष्ट्रीय स्तर पर पहचान मिलेगी। यह आपके द्वारा की गयी मेहनत का जीवनभर प्रतिफल देने वाला प्रोजेक्ट सिद्ध होगा जिसकी घोषणा उचित समय पर की जायेगी।

संस्था द्वारा किये जाने वाले अन्य कार्यों/प्रोजेक्ट की संक्षिप्त जानकारी इस प्रकार है:-

**डिजिटल प्रोजेक्ट** ग्रामीण क्षेत्रों में रहने वाले लगभग 70 लाख लोगों को प्रशिक्षण देकर लगभग 450 करोड़ रुपये प्रतिमाह का लेन देन डेबिट कार्ड के माध्यम से किया जा सकेगा इससे उनके खर्च और समय की बचत होगी। यह डिजिटल इकोनॉमी के लिए एक प्रभावी और क्रमवार योजना सिद्ध होगी। संस्था के साथ सहयोगी के रूप में जुड़ने वाले प्रदेश के 33 जिलों और 299 ब्लॉक तथा 9891 ग्राम पंचायतों में कार्य करने वाले लोगों को **प्रतिमाह 10,000 से 30,000 रुपये की आय प्राप्त हो सकेगी।**

**उपभोक्ता बनाओ** प्रोजेक्ट में उपभोक्ता वस्तुएं स्थानीय बाजार से भी कम दर पर प्रदान की जायेंगी। इस तरह ग्रामीण क्षेत्रों में प्रतिमाह लगभग 450 करोड़ रुपये का व्यापार किया जा सकेगा। उद्योग से सीधे ग्राहक तक पहुंच के कारण लागत में लगभग 20 से 30 प्रतिशत मूल्य में कमी होगी, लगभग 2,00,000 महिलाओं को स्वयं सहायता समूह के माध्यम से कार्य मिलेगा तथा अन्य 50,000 लोगों को भी अप्रत्यक्ष रूप से रोजगार मिलेगा। **हमारी संस्था के सहयोगी के रूप में कार्य करने वाले इस प्रोजेक्ट से 40000 से 50000 प्रतिमाह की कमाई करेंगे।**

**किसानों की खुशहाली** प्रोजेक्ट में कृषि उत्पादों को सीधे किसानों से खरीदकर गांवों में निर्धारित मात्रा में पैक कराकर शहरी क्षेत्रों में विक्रय हेतु मंगाया जायेगा जिससे लगभग 2,00,000 महिलाओं को स्वयं सहायता समूह के अन्तर्गत रोजगार मिल सकेगा। इससे किसानों को उनके उत्पाद का अच्छा मूल्य मिलेगा। अप्रत्यक्ष रूप से लगभग 50,000 लोगों को 2000 से 3000 रुपये प्रतिमाह अतिरिक्त आय प्राप्त होगी। शहरी क्षेत्रों में इन उत्पादों को लगभग 30 प्रतिशत से कम मूल्य पर विक्रय किया जा सकेगा। हमारी संस्था के सहयोगी के रूप में कार्यरत लोगों को **लगभग 30000 से 40000 रुपये प्रतिमाह अतिरिक्त आय प्राप्त होगी।**

**स्वास्थ्य के लिए जागरूकता** प्रोजेक्ट के अन्तर्गत ग्रामीण क्षेत्रों में विशेषज्ञ एवं निष्ठावान चिकित्सकों की सहायता से चिकित्सा सुविधाओं को उपलब्ध कराया जायेगा तथा बहुत ही कम खर्च पर श्रेष्ठ चिकित्सा सेवाएं प्रदान की जा सकेंगी। दवाओं को लगभग 20 प्रतिशत कम पर बेचा जा सकेगा और दानदाताओं एवं कॉरपोरेट जगत की सहायता से निःशुल्क चिकित्सा सेवाओं का संचालन किया जा सकेगा। हमारे सहयोगी के रूप में कार्यरत लोगों को लगभग **5000 से 20000 प्रतिमाह अतिरिक्त आय प्राप्त हो सकेगी और अपने क्षेत्र में लोगों की भलाई के लिए कार्य करने वाले सम्मानजनक व्यक्ति के रूप में जाने जायेंगे।**

**विज्ञापन तथा प्रचार** प्रोजेक्ट हमारी संस्था तथा इसके सहयोगियों द्वारा की जाने वाली मेहनत का स्थायी फल देने में सक्षम होगी तथा इस सुदृढ़ नेटवर्क और समर्पित सहयोगियों को अपनी मेहनत का फल कुछ समय बाद स्वतः ही मिलने लगेगा और ग्रामीण क्षेत्रों में ईमानदार और समर्पित हमारे इस नेटवर्क और उससे जुड़े सहयोगियों की प्रतिष्ठा के कारण उद्योग, व्यापार एवं अन्य संस्थाओं को अपने उत्पाद, सेवा और कार्य कलापों के प्रचार हेतु एक सुदृढ़ माध्यम उपलब्ध होगा जिससे वे प्रचार हेतु ग्रामीण क्षेत्रों में इस नेटवर्क का उपयोग करेंगे और इससे ग्रामीण क्षेत्रों में रोजगार और आय के अवसरों में वृद्धि होगी। स्थानीय प्रतिभाओं को अवसर मिलेगा। उपभोग और उत्पादन को प्रोत्साहन मिलेगा। हमारे सहयोगी के रूप में कार्यरत लोगों को लगभग **5000 से 20000 प्रतिमाह अतिरिक्त आय प्राप्त हो सकेगी और वे अपने क्षेत्र से बाहर भी अपनी सेवाओं और सम्मानजनक छवि के कारण व्यापार जगत के लिए अपरिहार्य बन सकेंगे।**

इसके अतिरिक्त समय आने पर अन्य प्रोजेक्ट जैसे **पधारो म्हारे देस (टूरिज्म), द सिटी ब्राउजर (रियल एस्टेट), माइक्रो फाइनेंस, कोरियर, टीवी सीरियल एवं फिल्म जैसे मनोरंजन के माध्यमों में स्थानीय दर्शनीय स्थलों का चित्रण, दुर्घटनाओं में घायल लोगों को सही समय पर सहायता उपलब्ध कराना, सौर उर्जा तथा पीने के पानी तथा सिंचाई की सुविधाओं का विस्तार जैसी अन्य योजनाएं हमारे इस लक्ष्य के प्रति एक सकारात्मक सोच का निर्माण करेंगी और लोगों की खुशहाली के लिए एक साथ कई रास्तों का द्वार खालेगी।** इस प्रकार हम आगामी 4 सालों में लगभग 15 प्रोजेक्ट पर कार्य करेंगे और साथ जुड़ने वाले सभी सहयोगियों को कमाई करने और अपने क्षेत्र में प्रतिष्ठा अर्जित करने के लिए सभी संभव अवसर प्रदान करेंगे साथ ही वे एक बिजनेसमैन के रूप में जाने जाकर लगभग 40-50 व्यक्तियों को रोजगार देने में सक्षम होंगे। संक्षेप में हमारे इस स्टार्टअप के द्वारा पूरे किये जाने वाले प्रोजेक्ट से इस प्रकार लाभ होगा-

- गांवों से लोगों का शहरों की तरफ पलायन करना रूक सकेगा।
- गांवों में रोजगार और व्यापार की पूरी सुविधा उपलब्ध होगी।
- किसानों, कारीगरों और दस्तकारों को उनकी फसल/कला का पूरा और अधिक भुगतान मिलेगा।
- शहरों में जनसंख्या का दबाव कम होगा।
- प्रदेश में लगभग 30 बड़े उद्योगों की स्थापना हो सकेगी जिसमें लाखों लोगों को रोजगार मिलेगा।
- लगभग 5000 करोड़ रुपये की राशि प्रतिवर्ष डिजिटल इकोनॉमी के रूप में परिवर्तित होगी।
- लगभग 11000 लोगों को हमारे सहयोगी के रूप में प्रत्यक्ष रूप से, 4,00,000 महिलाओं को स्वयं सहायता समूह के माध्यम से और लगभग 1,00,000 लोगों को अप्रत्यक्ष रूप से रोजगार उपलब्ध होगा।
- ग्रामीण क्षेत्रों में विकास और कल्याणकारी योजनाओं को बढ़ावा मिलेगा।
- लोगों में ईमानदारी और मेहनत से कार्य करने की भावना विकसित की जा सकेगी।

हमारे सभी प्रोजेक्ट कई वर्षों के अनुभव और वास्तविकता को ध्यान में रखकर तैयार किये गये हैं और इन्हें समय के अनुसार आरम्भ किया जायेगा। कुछ प्रोजेक्ट में लागत और पूंजी की आवश्यकता होगी और हमारे सहयोगी पूरी तरह से इसके लिए तैयार होंगे तभी उन्हें शुरू किया जायेगा। अभी हम केवल उन्हीं प्रोजेक्ट को ले रहे हैं जिनमें किसी प्रकार की लागत अथवा पूंजी नहीं चाहिए केवल मेहनत और ईमानदारी से वे बहुत ज्यादा आय कमा सकते हैं। आप सभी को प्रत्येक प्रोजेक्ट से मिलने वाली आय तथा उसमें लगने वाली लागत व पूंजी के बारे में पूर्व में सूचित किया जाता रहेगा और आपकी सहमति से ही उसे आगे बढ़ाने का प्रयास किया जायेगा। यदि इसमें किसी प्रकार की कठिनाई होगी तो सभी के विचार सुनकर उन्हें उचित महत्व दिया जायेगा।

हमारी संस्था ने जितने भी बिजनेस प्लान बनाये हैं अथवा प्रोजेक्ट आरम्भ करने का लक्ष्य रखा है उनमें सभी में जिला स्तर, ब्लॉक स्तर एवं ग्राम पंचायत स्तर पर **फ्रेंचाइजी/सहयोगियों** को होना अनिवार्य है तभी वे अधिक से अधिक आय अर्जित कर सकते हैं क्योंकि जिला स्तर पर

एवं ब्लॉक स्तर पर उन्हें अपने सामान्य कार्य के साथ-साथ ब्लॉक एवं ग्राम पंचायत स्तर पर प्रबंधन करने के एवज में संस्था से अतिरिक्त आय भी प्राप्त होगी। संस्था द्वारा आगामी 4 साल में लगभग 15 प्रोजेक्ट आरम्भ किये जाने हैं। एक प्रोजेक्ट की सफलता दूसरे प्रोजेक्ट का मार्ग है। हमें राजस्थान में 10,300 फ्रेंचाईजी/सहयोगियों के नेटवर्क के द्वारा कम से कम 3 करोड़ लोगों को स्थायी ग्राहकों के रूप में जोड़ना है। इस सफलता के बाद हमारे फ्रेंचाईजी/सहयोगियों को कभी पीछे मुड़कर नहीं देखना होगा और वे अपने और अपने परिवार के लिए एक शानदार और कभी खत्म न होने वाले बिजनेस का साम्राज्य खड़ा कर पायेंगे।

हमारी संस्था आपके सहयोग से आपके गांव, कस्बे और शहर में आय एवं रोजगार के बेहतर अवसर प्रदान करके स्थानीय स्तर पर खुशहाली लाने के लिए बहुत से प्रोजेक्ट पर कार्य करने जा रही है। इसके लिए किसी भी फ्रेंचाईजी/सहयोगी से कोई फीस अथवा शुल्क नहीं लिया जा रहा है। जिन प्रोजेक्ट में लागत अथवा इन्वेस्टमेंट की आवश्यकता होगी उन्हें बाद में आरम्भ किया जायेगा ताकि आप हमारे साथ काम करके पहले अपनी आय अर्जित करें और हमारे प्रोजेक्ट के लक्ष्यों को समझ सकें। इसलिए हमारा सुझाव है कि ब्लॉक स्तर पर नामांकित फ्रेंचाईजी/सहयोगी अपने क्षेत्र की ग्राम पंचायतों में संस्था से जुड़कर कार्य करने के लिए लोगों को प्रेरित करें। संस्था से जुड़ने के लिए अभी कोई फीस अथवा शुल्क नहीं लिया जा रहा है। किन्तु यह निश्चित है कि संस्था के कार्य और इसकी ख्याति बढ़ने के बाद फ्रेंचाईजी अथवा सहयोगी के रूप में कार्य करने के इच्छुक बाद में जुड़ने वाले व्यक्तियों से **ग्राम पंचायत स्तर पर : 25,000/-, ब्लॉक स्तर पर : 50,000/-, जिला स्तर पर : 1,00,000/-** फीस अथवा शुल्क लिया जायेगा।

अतः आप यह मान सकते हैं कि अभी आपने हमारी संस्था से जुड़कर उपरोक्त राशि की बचत की है। संस्था की प्रतिष्ठा और वर्तमान फ्रेंचाईजी/सहयोगियों द्वारा दिये गये सहयोग एवं उनके द्वारा की गयी मेहनत से अर्जित की गयी प्रतिष्ठा के आधार पर यह राशि अधिक भी हो सकती है और इसी आधार पर हम आरम्भ से जुड़ने वाले फ्रेंचाईजी/सहयोगियों के योगदान को देखते हुए उन्हें समय-समय पर विशेष प्रोत्साहन देने का आश्वासन देते हैं। यह प्रोत्साहन नकद राशि के रूप में, किसी कीमती उपहार के रूप में अथवा किसी क्षेत्र की निःशुल्क अथवा रियायती शुल्क पर फ्रेंचाईजी देने के रूप में हो सकता है। इस प्रकार हम आपको विश्वास दिलाते हैं कि आपके द्वारा की गयी मेहनत किसी न किसी रूप में आपके आर्थिक भविष्य के लिए सुखद परिणाम देगी।

**हम यह भी स्पष्ट करना चाहते हैं कि हमारे सभी प्रोजेक्ट में बेईमानी से अल्प आय अर्जित करने के लिए अनेक रास्ते हैं जिन्हें हम रोकना नहीं चाहते क्योंकि हम उन्हें पहचानने और ऐसे सहयोगियों को तत्काल हटाने की कार्यवाही करने में सक्षम हैं। हमारा उद्देश्य केवल उन्हीं लोगों को साथ रखना है जो बेईमानी के अवसरों से लाभ कमाने की जगह उन्हें दृढ़ता से टुकरा दें** यही हमारी संस्था का पहला लक्ष्य है। 2000 या 10000 हजार कमाने के चक्कर में ऐसे लोगों को भविष्य में होने वाली लाखों रुपये महीने की कमाई और समाज में प्राप्त होने वाली प्रतिष्ठा से महारूम होना पड़ेगा। भविष्य में उन्हें हमारी संस्था के साथ कभी भी काम करने का अवसर प्राप्त नहीं होगा।

हमें आशा है आप हमारे बिजनेस प्लान के लक्ष्य को समझकर पूरी मेहनत और ईमानदारी से कार्य करने में जुट जायेंगे क्योंकि यह आप और आपके परिवेश, स्थान, गांव, शहर और वहां के लोगों की उन्नति के साथ ईमानदारी से रोजगार पाने और असीमित आय कमाने के नये अवसरों का प्रवेश द्वार है। कृपया अपने विचारों एवं सुझावों से हमें ईमेल द्वारा अवगत कराते रहें क्योंकि निरंतर सम्पर्क विकास का मार्ग है।

तो आइये, हम सब मिलकर कदम बढ़ायें एक बेहतर भविष्य के लिए, एक खुशहाल और विकसित मानव समाज के लिए, रोजगार और आय कमाने के नये अवसरों के साथ।

**हमारे साथ कार्य करने के लिए फार्म भेजना अनिवार्य है।**

धन्यवाद।

**कृषांग अभिताशी टेक्नोलॉजी की ओर से**  
रीना  
सहायक प्रबंधक, बिजनेस डवलपमेंट

**SBI Bank Detail: KRISHAANG ABHITAASHI TECHNOLOGY**

**A/c no. 37845522819**

**IFSC-SBIN0006326**

**GST-Not Applicable till now**

**हमारी संस्था के नाम पर शुल्क अथवा फीस के रूप में किसी को भी नकद राशि का भुगतान न करें।**

**एक अपील संस्था के संस्थापक डॉ. जे. पी. जैन द्वारा**

मैंने अपनी शिक्षा और कार्य अनुभव को अपने इस **STARTUP** के माध्यम से ग्रामीण क्षेत्रों के विकास और लोगों के रोजगार और आय के अवसरों में वृद्धि के लिए उपयोग करने का प्रयास आरम्भ किया है। मैं अपने विजन, उद्देश्य एवं लक्ष्य के प्रति आशावान हूँ। हो सकता है मेरा यह प्रयास सम्पूर्ण देश के लिए एक नयी दिशा प्रदान करने वाला सिद्ध हो। यदि आप मेरे इस प्रयास को गति प्रदान करना चाहते हैं और इस बारे में अधिक जानकारी चाहते हैं तो कृपया मुझसे ईमेल पर संपर्क करें अथवा **WhatsApp 9950999179** पर अपनी बात रखें। मैं आपको विश्वास दिलाना चाहता हूँ कि आपकी और हमारी मेहनत और ईमानदारी से 4 साल में आप और आपके ग्राम, ब्लॉक और जिले में रोजगार, आय और विकास के अनेक रास्ते खुल सकेंगे। आप उन सफलताओं को भी प्राप्त कर सकेंगे जिनके बारे में आपने कभी नहीं सोचा और जिनसे आपके जीवन में खुशहाली और संतोष के साथ दूसरों के लिए कुछ करने का रास्ता भी बन सकेगा।

**आपका शुभेच्छु**

**डॉ. जे. पी. जैन (drjppjain@gmail.com)**